AL

o} B HE5TE AFgste] Uehd o] £ o

1o

rlo

O xe-3x-15HG A gt = x<-3x-15

@ 2x &t -12 o] T2 50|t} = 2x-12<0
® x 289 H& 5 olgtolth. = 8x<5
2 2
Dsx ot S o FE 0ol Frolh = (3xx2) >0

1 1
olAfolth = —2x+ 2y > -3




8x-5<10

B

2(1+43x) <3x+8

@17H @ 2 7} ® 37 @ 4 7} ® 57
8x -5 <10, XS%E)
2(1+3x) <3x+38
24+6x<3x+8, x<2
15 £ &Sk AdSE 1 Hf §lnt

TEkA, e x < 2 ole, o]




3. U= YT ol A qto] AEE 400g°] S0l FEE 15%
olfol HA st & 4 H g= SEAIAF ST

@® 50¢ @ 60g ® 70¢g @)80¢ ® 90¢g

ZA A} T B2 FE xgolet o

4800 > 15(400 — x)
320 > 400 — x
x> 80




ol oA FJH]E Y=,
=311, 600 94 WH 1500

[e]

do] F=ot. o] mo] =gt 7
Aol 7?2
D 3600 @ 5500¢ ® 9000
@10500% ® 120004

~&B

gt Atgtol 500 94 W 500 o]

ELERE

=Y

9, A48 xgole sl
{y = 500x + 500

oA x =20, y= 10500
y = 600x — 1500

1=}
T
1
L



AL St 2ok weli A% 2km 2 AT, Uele
wefli= F2 42 Fste] A% dkm 2 Aol 4] B 5 A|7re] Ack.
= 2l
[e)

Aot & of, Wl A =?

@ 4km @ 5km ® 6km @ Tkm ® 8km

Z2Hd o A E xkm , W& ) A2E ykm 2} 5H

{x—l—y =12
X Yy
Zad —F
2+4
x=8, y=4

. 4km




a>b 4 W, O 5 %
b
1l—=>1--
® > 3;,
® 4+—s4+§

3 3
- 6<-b
@4a+ <3 +6

L5

@)-2a+1<-2b+1

@)3a-523b-5

B

uFA 9L,

1o -

@ 20+ 1< -2b +1 A 258 Fotol A

@ 3a-5 > 3b-5 FH| L& =




7. 4dx-12-746x 9 S5 24 floll vr2A] verd 227

o @ ___

——— ————

3 3
® @

— P

-3 3

4x—1> -7+ 6x
6 > 2x
x<3




x+3 1—x<2
SEEER S 3

04x+ 1.3 <0.5x+ 1.7

A2

M

3 7 4
@—6<x<§ @—4<x<§ ®—§<x<3

C)—%<x<5 C)2<x<%%

B

x+3 1-x
_ ) ..
1 5 < @)

04x+13<05x+17 ---@
@42 AeotH
x+3-2(1-x) <8
X+3-2+2x<8

3x<7

x<§

@412 Bt
4x+ 13 < 5x+ 17
x> —4

-4 —
<x<




A4 {5x‘2y:3 & WESH x oy o gHel W7 -

x:y=1:20B2y=2xF5x-2y=3° HUstHx=3,
y=60°] 421 ax+y= -3 J¥s}IH a = -3 ©] HAr}.




- -by—-11 _
10. Qe T 28 SERE D o gt (7, —9) L,

ab ] Ft& FoHH?

® 1 @ 2 ® 3 @ 4 5)5

S5 ‘
10(x +y+a) =15(x—a) = 6(x — by — 11)

10(7 -9 +a) = 15(7 —a) = 6(7 + 9b — 11)

~20 4 10a = 105 — 154

25a = 125

T a=5

30 = —24 + 54b

54 = 54b

L b=1

wet A ab = 5 o]t}




Ax-3y+2=0

SERE
ax—6y+b=0

ng,yzgw,;—’sﬂ e 51

O] 7t YA ax—4y+b = 09] 3|7}

4 -3 2
5:_—6;#501]*1
a=8, b#40°|1
ax—4y+b=09 37t x =2, y=30|B2
Aof| thABHH 8x —4y + b =0 oA
16-124+b=0, b= —4

a 8

U
b -4




12.

10 77 Sl 9= Abnke A7 35000 0] 5 RS AL,
25000 91 A 23HATh. TR T el 4 ) B2 AL Ao] 9
T 5 QoA A 1 Aol 97kel oF B % o)A o]olg ol
Bolo} 17] Soi7k Fo10] 10% o4H] olelo] 4717}

@D 16% o)A @ 18% oA 3 20% o)A
@ 22% ol @23% ol

B
o1 35000 X 5425000 200000
A1 A 5 x 40 ~ 200
o], & 4= 9l AHhE 200 - 20 = 180 (7)) o|B2
x% 9] o]elS &l Fral sk
1000 x 180(1 + %) > 200000 x 1.1

= 1000 (¥)

SoX > 22X X

webA] 23% ol4Fe] o]ol& ook

rot

ot




0.2x— 0.3y = 0.7 ) ]
agarga [, 1 e x ySF T, x+y
Sy =-2
2 3 6
W27
36
D = @ 4 ®)6 @ 8 ® 10

{0.2x—0.3y:0.7 {2x—3y: 7
= =

x 2 1

Z S (x—y)=—= —4(x—y)=-1
5 3(x y) 5 3x—4(x-y)

2 —_ —

=T o my

—x+4y = -1

x:5,y:1

S.ox+y=6




14, AHTAA (1 oo of tisto] szt 73] Wa o] ab
Zx—by=
2

of gt 817t g Wl 2ab o) ghe] & Fotu?

{O.ax + 0.5y =4

1 =

a 5 40

b 4

=== Soa=10

1 440 |
T%—Z,8=—80b b:_ﬁ
ab = -1

_ 5 40

sroem 4o 2 2

OH]'HAEEH,I “ob 1




15. A AGelA B A97hA] 34 ¥ delt AAAS DSt @
Azo] Batelis ko]l 3 B i 4 ¥ Aejnjet dAo}e 1 o
™

X

@ 6, 7, 8 7 @ 7,870 ® 7,8, 97
@ 8,97 @)s. 9, 107

3, 41 ARle A NS A2 x, y 2 SHHE 3x 44y = 34

34-3

oM y= == ek

J%0d x, y £ 0 L AAgolofof SHER 34 - 3x 2 4 9
ol 2

4
34—3x20°1wxs3§—»x311 olB g

7Hsgt x o 32 2, 6, 10 o] ZHZbof thghy o 32 7, 4, 1
ojtt,

A 97 B 9L AQgt ol £ x +y-10|RE

7hs et Zte] Qo) =8, 9, 10 Aol




